

# 美国拟再军援乌克兰7.5亿美元

## 五角大楼召八大军火商开会

数名美国官员当地时间12日披露,拜登政府最快将于13日宣布向乌克兰追加7.5亿美元军事援助。

此外,美国国防部13日将召集八家主要军火制造企业,讨论一旦俄乌冲突旷日持久,美国军工如何满足乌方武器需求。

据路透社报道,美国总统拜登将动用“总统拨款权”为这笔军援提供资金。根据这一拨款特权,美国总统可在紧急情况下授权从国家储备中转让物资和服务,无须国会批准。

拜登本月5日便已动用“总统拨款权”向乌克兰提供1亿美元安全援助。

最新军援内容尚待最终确定。全国广播公司新闻频道报道,这笔援助可能包含新性能装备,包括无人驾驶船和米-17运输直升机。《华盛顿邮报》说,这笔援助还包括防生物、化学、核武器的“三防”服。

一名前官员分析,最新军援计划“以更大规模作战的概念为基础”,拜登政府正在认真考虑向乌克兰提供短程反舰导弹。一名国会资深助理则认为,最新援乌军备很可能包括重型地面火炮系统,如榴弹炮。

同时,五角大楼已着眼俄乌冲突长期化,寻求维持军援乌克兰的能力。

一名消息人士说,国防部采办与保障办公室定于13日主持一场预期90分钟的会议,分管军购的副部长希克斯将出席,洛克希德-马丁、雷神、波音、诺思罗普-格鲁曼、通用动力、L3哈里斯

等八家军火商与会。

一名国防部官员12日告诉《华盛顿观察家报》,会议将讨论支持乌克兰的长期计划,包括:美国军工业如何加快现有援乌装备生产、援乌新式现代化装备研发,以及促进美国及其盟友、伙伴国的长期战备。

五角大楼先前称,对乌军援中最有效的是单兵武器,包括雷神和洛克希德-马丁联合生产的

“标枪”反坦克导弹、雷神生产的“毒刺”防空导弹。由于使用密集及其在乌克兰战场上展现的有效性,美方有意为乌方“补充货源”。

白宫上周发布的清单显示,今年2月俄乌冲突爆发以来,美国已向乌克兰提供超过17亿美元军事援助,包括5000枚“标枪”、1400枚“毒刺”以及7000件反装甲装备。

据新华社

### ■ 相关新闻

## 俄罗斯总统普京:俄白将加强一体化进程应对制裁

俄罗斯总统普京当地时间12日在俄远东地区东方航天发射场举行的记者招待会上说,俄罗斯和白俄罗斯将加强一体化进程,以应对西方制裁。

据塔斯社报道,普京在与白俄罗斯总统卢卡申科共同举行的记者招待会上说,在西方全面制裁的压力下,两国要加强一体化进程。俄白将共同应对阻碍两国发展或人为将两国与全球经济隔离开来的任何企图。

谈到乌克兰局势,普京认为,白俄罗斯是俄乌进一步谈判的合适平台。他说,在乌克兰发生的一切是一场悲剧,对俄罗斯来说别无选择。俄罗斯人、白俄罗斯人和乌克兰人本是三位一体的民族。他强调,俄罗斯在乌克兰的特别军事行动正在按计划进行,直至实现所有最初设定的目标,同时要把损失降至最低。

关于西方对俄罗斯的制裁,

普京表示希望西方的理性思维能够占上风。他说,任何人都做不到为俄罗斯关闭所有的门和窗。

普京说,“布恰事件”是假新闻,乌克兰当局背离了在土耳其伊斯坦布尔谈判的成果,使局面陷入了死胡同。

卢卡申科说,美国怂恿乌克兰、波兰和波罗的海三国对抗白俄罗斯。在俄罗斯对乌克兰的特别军事行动中,白俄罗斯需要做的是不允许任何人“向俄罗斯背后开枪”。

4月12日是俄罗斯宇航日。俄白两国总统当天下午共同乘坐直升机抵达东方航天发射场并进行了会谈。普京在会谈时表示,俄罗斯将在航天等高科技领域与白俄罗斯加强合作,将合作研制高精度地球遥感新卫星和等离子发动机。此外,白俄罗斯专家还将参与俄罗斯东方航天发射场的建设。

据新华社

## 因“聚会门”领罚单 英国首相约翰逊拒绝辞职

英国伦敦警察局当地时间12日说,就英国首相府和政府部门人员在新冠疫情期间违反防疫规定聚会事件,再开出至少30张罚单。首相约翰逊和财政大臣苏纳克各自证实已经缴纳罚款并为此道歉。

### 挨罚认错

英国首相府发言人12日告诉媒体记者,约翰逊和苏纳克都被通知将收到罚单。当天早些时候,约翰逊证实,他已经缴纳罚款,承认自己违反了防疫规定并为此道歉。

就政府人员在新冠疫情期间违规聚会行为,伦敦警察局已开出至少50张“定额罚款通知”,并交由负责英格兰和威尔士警务的犯罪记录办公室传达当事人。伦敦警察局3月29日开出首批20张罚单,12日又新开至少30张,后续可能还有。

警方正在调查2020年至2021年在首相府和内阁办公室举办的至少12场聚会,约翰逊据信参加了其中数场,包括2020年5月在首相府花园举办的酒会。那场酒会被媒体曝光后,约翰逊一度拒绝回答他是否参加,后在舆论压力之下承认参加并道歉,但辩称他当时以为那只是“公务活动”。

约翰逊妻子卡丽的发言人12日证实,卡丽也接到了罚款通知。

英国广播公司报道,首相夫妇和财政大臣这次挨罚是因为参加2020年6月19日在唐宁街10号内阁会议室内一场庆祝约翰逊生日的聚会。英国独立电视台报道,那场聚会由卡丽策划,据信至多30人参加。

### 拒不辞职

约翰逊连续数月因“聚会门”面临下台压力。英国在野党12日再次要求他辞职。

据新华社

## 美国去年死亡人数创新高 新冠是主因

美国疾病控制和预防中心数据显示,2021年全美死亡人数创新高,达到346.5万人,比2020年死亡人数多约8万。

据美联社12日报道,美国疾控中心相关数据统计负责官员安德森说,新冠病毒肆虐是导致去年死亡人数激增的主要原因。美国疾控中心最新数据显示,去年美国新冠致死41.5万人,比2020年多6.4万人。

随着人口增长,美国每年死亡人数呈递增趋势。但美国2020年初暴发新冠疫情,当年死亡人数和死亡率均激增。在新冠疫苗问世后,一些专家曾预期2021年情况会有所好转。然而,美国普林斯顿大学研究员戈

德曼说:“不幸的是,我们错了。”多年来,美国人均预期寿命绝大多数时候每年都有所增长,新冠疫情暴发后有所缩短。美国疾控中心数据显示,2020年美国人均预期寿命约77岁,比2019年减少1.8岁。美国疾控中心尚未发布2021年人均预期寿命数据。

戈德曼等研究人员分析,2021年美国人均预期寿命恐怕会在2020年基础上再缩短5至6个月。戈德曼说,这样的跌幅是“巨大”的。

美国2021年死亡人数增加的原因除新冠疫情,还有癌症、糖尿病、慢性肝病和中风等疾病致死率攀升。

据新华社

### 雪上加霜

财政大臣苏纳克12日发表声明,证实自己已交罚款并道歉。

这份罚单是对苏纳克声誉的又一重打击。3月下旬以来,有关他妻子穆尔蒂“避税”争议的报道备受关注。穆尔蒂是印度公民,是印度一家知名软件企业创始人的女儿,本人持有这家企业的股份。媒体发现,她在英国长期以“非定居”身份报税,意味着她无需为其海外收入向英国缴税。穆尔蒂的纳税状况拉低了苏纳克的民意支持率,他不得不“自证清白”。根据苏纳克本人要求,约翰逊已经同意对他近年个人财产申报情况作独立审查。

据新华社

## 伊朗最高领袖哈梅内伊:继续抵制伊核谈判中对伊朗的“过分要求”

伊朗最高领袖哈梅内伊当地时间12日说,伊朗谈判团队在伊朗核问题全面协议相关方谈判中一直在抵制并将继续抵制对伊朗的“过分要求”。

根据哈梅内伊网站12日发布的消息,哈梅内伊当天在会见伊朗政府官员时对伊朗谈判团队在伊核谈判中的表现表示满意。他说,谈判进展顺利,伊朗谈判团

队一直在抵制并将继续抵制对伊朗的“过分要求”。美国违背在伊核协议中的承诺,现在陷入“违背承诺的困境”,走进“死胡同”。伊朗不存在这种情况。

哈梅内伊还要求伊朗官员不要将工作计划与谈判结果挂钩。无论谈判结果是积极还是消极的,都不应妨碍处理国家事务。

2015年7月,伊朗与美国、英

国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行该协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

据新华社



4月12日,安全人员在卡纳姆区查看一个遇袭村庄。

尼日利亚中部高原数个村庄10日遭不明身份武装分子袭击,造成大量人员伤亡。近几个月来,尼日利亚多地连续发生武装袭击事件,造成大量人员伤亡或被绑架。

新华社发